
По сообщению СМИ начата доследственная проверка по факту получения подростком травмы в результате схода снега с крыши жилого дома

В ходе мониторинга средств массовой информации была выявлена публикация о том, что при сходе снега с крыши одного из домов по ул. Нефтяников в г. Усть-Куте пострадал подросток, вышедший из подъезда. По данному факту следственными органами СК РФ по Иркутской области начата доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительной информации, подростку 17 лет, пострадавший обратился в больницу, где был поставлен диагноз – сотрясение головного мозга.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1332962>